
Manisa genelinde etkili olan aşırı yağışlar nedeniyle bazı ilçelerde 
dere taşkınları, toprak kaymaları, alt geçit su baskınları ve ağaç de-
vrilmeleri meydana geldi. Olumsuzluklar özellikle dere yatakları, taşkın 
riski taşıyan alanlar, alt geçitler, heyelan riski olan yamaçlar ve kırsal 
bağlantı yollarında yoğunlaşıyor. 3’te 

Türk Ocakları’nın Manisa’da gerçekleştirdiği Ege Bölgesi İstişare 
Toplantısı’nda kültürel çalışmalar, kurumsal faaliyetler ve geleceğe 
yönelik hedefler değerlendirildi. Türk Ocakları Genel Başkanı Prof. Dr. 
Mehmet Öz, toplum yönetiminde adalet, liyakat ve istişare kavram-
larının hayati önem taşıdığını ancak bu kurallara uyulmadığını be-
lirterek, “Bu kavramlardan ne kadar çok söz ediliyorsa, bilin ki o kadar 
az uygulanıyordur” dedi. 5’te 

Türkiye Emekliler Partisi (TEP) Manisa Şehzadeler 1. Olağan İlçe Kon-
gresini Genel Başkan Oktay Akçın’ın katılımıyla gerçekleştirdi. Mevcut 
İlçe Başkan Mustafa Aracı’nın yeniden seçildiği kongrede konuşan TEP 
Genel Başkanı Oktay Akçın, “Bizim Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
sesimizi duyurmamız gerekiyor” dedi.4’de 

Manisa Büyükşehir Belediyespor ile Manisa Basket arasında oluşturu-
lan altyapı takımlarında, Manisa Basket U18 Takımı, Erkekler Anadolu 
Şampiyonası’nı namağlup tamamlayarak şampiyonluğa ulaştı. Final 
müsabakasından 110-76 galip ayrılan Manisa Basket, Manisa’yı 12 yıl 
aradan sonra Türkiye Şampiyonası’nda temsil etme başarısı gösterdi.7 
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TARIM ARAZİLERİ YİNE GÖLE DÖNDÜ 
Şubat ayında günlerce devam eden ve üreticinin ciddi 
mağduriyetiyle sonuçlanan yoğun sağanak yağışlar bir 
kez daha kendini gösterdi. Manisa genelinde etkili olan 
kuvvetli sağanak yağış nedeniyle yollar ve tarım arazi-
leri göle dönerken, oluşan manzara gün aydınlanınca 
ortaya çıktı. Akşam saatlerinde bastıran yağmur, Gediz 
Çayı’nın geçtiği şehirde taşkınlara neden oldu. Salih-
li'nin Sart, Köseali, Çapaklı, Kabazlı ve Yılmaz mahal-
lelerinde toprak kayması yaşandı, bazı evler yıkıldı. 
Kabazlı Deresi'nde meydana gelen taşkın nedeniyle 
demiryolu hattı da zarar gördü. 

 MASKİ EKİPLERİ SAHADA TEYAKKUZDA 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü ekipleri, il genelinde 
etkili olan sağanak yağış nedeniyle vatandaşların mağ-
duriyet yaşamaması için çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Kritik noktalarda devriye gezen ekipler; 
dereler, kanalizasyon hatları ve yağmur suyu tahliye 
sistemlerini sürekli kontrol altında tutarak olabilecek 
olumsuzluklara anında müdahale ediyor. Yağışın 
başladığı ilk andan itibaren araç ve personeliyle sahaya 
inen Büyükşehir ve MASKİ ekipleri, su baskını riski 
taşıyan bölgelerde önleyici tedbirler aldı. 

Süt rekortmeni Saanen keçiden dördüz doğum  2 STK’lara yönelik ‘hayat kurtaran’ eğitimler başladı  2

Manisalı mağdur üreticiye 
12 milyar TL devlet desteği 

Geçen yıl 10-11 Nisan 2025 geceleri yaşanan zirai don olayları 
nedeniyle özellikle üzümde yüzde 80-90’lara varan zararın 
yaşandığı Manisa’da, mağdur olan üreticiye 12 milyar 385  
milyon 811 bin 381 TL üzüm hasar ödemesi gerçekleşti. Hasar 
ödemesine esas ürünler arasında hem kurutmalık hem de 
sofralık olarak üzüm yüzde 45 ile ilk sırada yer aldı. 6’da 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 

Manisa’nın eğitim alt 
yapısı güçleniyor 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa  
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa 
genelinde hayata geçirilecek yeni eğitim 
yatırımlarına ilişkin önemli bilgiler paylaştı. 
Yenişehirlioğlu, Manisa’da eğitim 
altyapısını daha güçlü, güvenli ve modern 
hale getirmek amacıyla çalışmaların aralık-
sız sürdüğünü belirterek, üç ilçede mevcut 
okul binalarının deprem tahkik sonuçları 
doğrultusunda yeniden inşa edileceğini 
ifade etti. 4’de 

Cadde ve sokaklar, tarım arazileri bir kez daha göle döndü: 

Manisalılar yine 
sele teslim oldu 

Manisa genelinde önceki akşam saatlerinde 
başlayan kuvvetli sağanak, Gediz Çayı’nın taşmasına 

yol açtı. Köprüler ile bağ ve bahçeler su altında 
kalırken, şehir merkezinde bazı ev ve iş yerlerini su 

bastı. Salihli’de sel suları nedeniyle bazı evler yıkıldı. 
MASKİ ekipleri, il genelinde etkili olan sağanak yağış 

nedeniyle vatandaşların mağduriyet yaşamaması 
için saha çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Valilikten vatandaşa 
yağışlarla ilgili uyarı

Türk Ocakları Genel Başkanı Prof. Dr. Mehmet Öz, Manisa’da konuştu: 

En önemli eksiklerimiz 
adâlet, liyakat, istişare 

Emekliler Partisi Genel Başkanı Akçın, Şehzadeler İlçe Kongresinde konuştu: 

TBMM’de sesimizi 
duyurmamız gerekiyor 

Manisalı genç basketçiler 
namağlup şampiyon 
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Sarıgöl Mimar Sinan Mahallesi'nde evinin yanında kur-
duğu küçük işletmede Saanen keçi yetiştiriciliği yapan 
İsmail Bilen, sürüsündeki 13 Saanen keçisinden altısının 
anaç olduğunu belirtti. Bilen anaç Saanen keçilerinden 
birinin dördüz doğum yaptığını söyledi. Genellikle ikiz 
doğumlarıyla bilinen Saanen keçilerde dördüz doğu-

mun nadir görüldüğünü ifade eden Bilen, "Bir 
anaç Saanen keçiden günlük ortalama 3-4 kilo-
gram süt alıyorum. Bu cins keçiler genelde ikiz 
doğurur, geçmiş yıllarda üçüz de olmuştu. Bir 
sene de beşiz doğum yapmıştı. Bu yıl ilk kez 
dördüz yavru aldım. Hepsi sağlıklı ve çok se-
vimli, bu durum beni oldukça mutlu etti" dedi. 
Dünyaya gelen yavruların kısa sürede mahalle 
sakinlerinin ilgisini çektiğini belirten Bilen'in 
evine ziyaretçi akını yaşandı. Yavruları görmeye 
gelen vatandaşlar, "Maşallah, Allah nazardan ko-
rusun" diyerek hayranlıklarını dile getirdi. 
Bilen, keçi sütü ve ürünlerine olan yoğun ilgiyi 
vurgulayarak, "Keçi sütünün litresi 100 lira, keçi 
peynirinin kilosu ise 600 liradan satılıyor. Süt ve 
peynir özellikle hastalar tarafından çok talep 
görüyor, adeta almak için sıraya giriyorlar" dedi. 
SÜT VERİMİYLE ÖNE ÇIKIYOR 
Saanen keçisinin yüksek süt verimiyle öne çıkan 
bir tür olduğu biliniyor. Yılda ortalama 8-10 ay 

boyunca 800 ile 1000 kilogram arasında süt verebilen 
bu keçi türü, ekonomik açıdan da yetiştiricilere önemli 
katkı sağlıyor. Genellikle beyaz renkli olan Saanen keçi-
leri, günlük ortalama 3-5 kilogram süt verimiyle dikkat 
çekiyor. İHA 

Manisa’nın Gördes 
ilçesinde sivil toplum ku-
ruluşlarına yönelik 
başlatılan ilk yardım 
eğitimlerinin ilk durağı 
Gördes Off-Road grubu 
oldu. Jandarma ve 112 Acil 
Servis İstasyonu iş bir-
liğiyle düzenlenen eğitim-
ler, ilçe genelindeki tüm 
STK’lara verilecek. 
 
Gördes’te olabilecek kaza ve acil durum-
larda bilinçli müdahale kapasitesini artır-
mak amacıyla geniş kapsamlı bir eğitim 
seferberliği başlatıldı. Gördes 112 Acil 

Servis İstasyonu personelinin eğitim 
desteği verdiği, Gördes İlçe Jandarma 
Komutanlığının ise ev sahipliği yaptığı 
programın ilk konukları Gördes Off-Road 
Grubu üyeleri oldu. İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı salonunda gerçekleştirilen 
eğitimde, 112 Acil Servis İstasyonu Acil 
Tıp Teknisyeni (ATT) İbrahim Arga 
tarafından hayati bilgiler aktarıldı. Özel-
likle doğa sporları ve zorlu arazi şart-
larında faaliyet gösteren off-road 
ekibine, olay yerinde yapılacak ilk müda-
halenin altın kuralları uygulamalı olarak 
anlatıldı. Jandarma Üsteğmen Ramazan 
Çetin’in de yakından takip ettiği 
eğitimde, doğru müdahalenin hayat kur-

taracağı vurgulandı. 
Eğitim serisinin ilk katılımcısı olan 
Gördes Off-Road Grubu üyeleri, aldıkları 
bilgilerin sahada kendileri için kritik 
önem taşıdığını ifade etti. Grup adına 
yapılan açıklamada, "Doğada her an bek-
lenmedik durumlarla karşılaşabiliyoruz. 

Bu eğitim sayesinde profesyonel ekipler 
gelene kadar neler yapabileceğimizi 
öğrendik. Bu anlamlı iş birliği için hem 
Jandarma Komutanlığımıza hem de 112 
ekiplerine teşekkür ediyoruz" denildi. 
İlçe genelindeki tüm sivil toplum kuru-
luşlarını (STK) kapsayacak şekilde plan-

lanan eğitim serisinin, belirlenen takvim 
doğrultusunda diğer gruplarla devam 
edeceği öğrenildi. Amaç, ilçedeki 
toplumsal duyarlılığı ve acil durumlara 
hazırlık seviyesini en üst düzeye çıkar-
mak olarak açıklandı.   
 İHA 

T.C. MANİSA 1. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN 
TASFİYENİN TATİLİ İLANI 

ESAS NO : 2025/29 Tereke 
Manisa 1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/29 Tereke Esas dosyası ile 36895720662 T.C. 
Kimlik Numaralı muris OĞUZ NABİ KÖKTEN'in terekesinin TMK'nun 612.maddesi 
gereğince, mirasın reddedildiği tarih itibariyle iflas usulüyle tasfiyesine,Tereke tasfiye 
memuru olarak Av. Esen YEĞİN'ingörevlendirilmesine, karar verilmiştir. 
Tasfiye işlemleri Manisa 1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2025/29 Tereke sayılı dosyasından 
yürütüldüğünü ,yukarıda adı ve adresi yazılı müteveffayaait hiç bir malı bulunmadığından 
İcra ve İflâs Kanununun 217 nci maddesi uyarınca tasfiyenin tatiline karar verilmiştir. 
İşbu ilân tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılar tarafından gideri peşin verilerek iflâsa 
ilişkin işlemlerin yürütülmesinin devamı istenmediği takdirde iflâsın kapatılacağı tebliğ ve 
ilân olunur. 
*Bu ilan yasa ve tüzük gereğince ilgili tüm şahıslara tebligat yerine geçer.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN:ILN02434305

CHP üyeliğinden bir süre 
önce ayrılan Şehzadeler 
Belediye Meclisi bağımsız 
üyesi Yenal Yıldırım ve eşi 
Seher Yıldırım’ın kızı 
Ayşenur Yıldırım ile Diş 
Hekimi Bilgin-İlknur 
Çetin çiftinin oğlu Utku 
görkemli düğünle 
evlendi. Düğün, siyaset 
ve iş dünyasının önemli 
isimlerini bir araya  
getirdi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin 
çeşitli departmanlarında görev 
yapan Ayşenur Yıldırım-Utku Çetin 
çifti, Deniz Sahne Sanatları ‘Hayatın 
Ritmi’ ekibinin Davul şovu ve dav-
etlilerin alkışları arasında salona giriş 
yaptı. Çiftler düğünün ilk dansını yap-
tıktan sonra davulun başına geçerek 
davul şova ritim tuttular. Yenal Yıldırım, 
kızı Ayşenur ile yaptığı düğün dansında 
duygu yüklü anlar yaşadı. Ayşenur-
Utku Çetin çiftinin nikah şahitliğini 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban, CHP önceki dönem milletvek-
ili Hasan Ören, Şehzadeler 
Belediyesinin eski Başkan Yardımcısı 
Mimar Ahmet Anıl Ceylan ve Harita 
Mühendisi Sefa Önatlı üstlenirken çift-
lerin nikahını Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek kıydı. Başkan 
Balaban mikrofon kendisine geldiğinde 

“Yenal benim 51 yıllık yol arkadaşım. 
Kızı Ayşenur ise öğrencim. Burada 
olmak benim için bir onurdur. İnşallah 
onların evlatlarının da evleneceği günü 
birlikte görürüz” dedi 
İKİ BAŞKANDAN ÇİFTETELLİ ŞOVU 
Üniversite Eğitimini İktisat Fakül-
tesinde tamamladıktan sonra Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Halkla İlişkiler 
Daire Başkanlığında göreve başlayan 
Ayşenur ve aynı birimdeki mesai 
arkadaşı 
olan 

İn-
giliz Dili 
Edebiyat Bölümü mezunu olan Utku 
Çetin’in düğünlerinde Belediye Başkan-
ları Semih Balaban ve Hakan Şimşek 
çiftetelli oyununa katılarak renkli anların 
yaşanmasına neden oldu.  Seher-Yenal 
Yıldırım ve İlknur-Bilgin Çetin çifti düğün 
süresince evlatlarının düğününe gelen 
davetlilerle tek tek yakınen ilgilenirken 
katılımlarından dolayı şükranlarını sun-
dular. HABER MERKEZİ 

Siyasetçi Yenal Yıldırım 
kızı Ayşenur'u evlendirdi  

STK’lara yönelik ‘hayat kurtaran’ eğitimler başladı 

Süt rekortmeni Saanen keçiden dördüz doğum 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde süt verimiyle bilinen Saanen keçi, bu kez yaptığı dördüz 
doğumla yetiştiricisinin yüzünü güldürdü. Sağlıklı dünyaya gelen sevimli yavrular ma-
hallede ilgi odağı oldu. 
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Eziyetlere katlanmak, kızmamak, güler yüzlü ve tatlı sözlü olmak, güzel 
ahlâktandır. Hâris el-Muhâsibî “Rahmetullahi aleyh” 

Uluslararası Sıfır Atık Günü - Çaylakların gelme zamanı Seyyid Mehmet 
Said Arvas hocanın vefâtı (2021) - Kütüphane Haftası 

Manisa'nın Salihli ilçesinde 2 gündür etkili 
olan kuvvetli yağışlar sonucu çay ve 
dereler taştı, tarım arazileri sular altında 
kaldı. Sart Mahallesi'nde ise bir ev kısmen 
yıkıldı. Yağışın zarar verdiği bölgeler, dron 
ile havadan görüntülendi. 
 
Salihli'de kuvvetli yapış sonucu çok sayıda çay ve 
derede taşkın yaşandı. Özellikle Gediz Nehri'nde mey-
dana gelen taşkın sonucu binlerce dönüm tarım arazisi 
sular altında kaldı. Salihli'nin Sart, Köseali, Çapaklı, 
Kabazlı, Yılmaz başta olmak üzere kırsal mahallelerinde 
ise toprak kayması yaşandı. 
Sart Mahallesi'nden geçen Sart Deresi'nin yatağı aşırı 

yağışlar nedeniyle yön değiştirerek tarım arazilerine 
zarar verdi. Bazı bölgelerde toprak aşınması sonucu 
tarım arazileri yok oldu. Ayrıca dere yatağının yön 
değiştirmesi nedeniyle bir ev kısmen çöktü. 
Çay ve derelerde meydana gelen taşkınlar sonucu bin-
lerce dönüm tarım arazisi de sular altında kaldı. Bazı ma-
hallelerde üzüm bağları tamamen suya gömüldü. 
Kabazlı Deresi'nde meydana gelen taşkın nedeniyle 
demiryolu hattı zarar gördü. Devlet Demir Yolları ekip-
leri, demiryolu hattında bakım ve onarım çalışması ya-
parken, Devlet Su İşleri Müdürlüğü ve Salihli Belediyesi 
ekipleri de dere yatağında temizleme çalışması başlattı. 
Salihli merkezi ve kırsal mahallelerde ekiplerin çalış-
malarına devam ettiği öğrenildi. 
 İHA 

Manisa’da etkili olan yoğun yağışlar Spil Dağı Milli Parkı yol-
unda ağaç devrilmesi ve toprak kaymasına neden oldu. Ekip-
lerin hızlı müdahalesiyle yol kısa sürede temizlenerek yeniden 
trafiğe açıldı. 
 
Manisa’da etkili olan yoğun yağışlar Spil Dağı Milli Parkı’na çıkan yolda ağaç devrilmesi ve toprak 
kaymasına neden oldu. Ekiplerin müdahalesiyle kapanan yol kısa sürede yeniden ulaşıma açıldı. 
Manisa il genelinde etkisini gösteren yağışlar Spil Dağı Milli Parkı’na çıkan yolda da etkili oldu. 
Aşırı yağışlar nedeniyle Karakaya ve Turgutalp Mahallesi mevkiinde yamaçtan kopan ağaçlar 
yola devrilerek ulaşımı aksattı. 
Karakaya mevkiinde aşırı yağış nedeniyle yamaçtan devrilen ağaçlar ve beraberinde yaşanan 
toprak kaymasına karşı Jandarma ve Spil Dağı Milli Park Müdürlüğü ekipleri tarafından yol 
güvenliği önlemleri alındı. Manisa Büyükşehir Belediyesi MASKİ ekipleri ile Orman İşletme 
Müdürlüğü ekipleri devrilen ağaçları kaldırırken, iş makineleriyle yapılan çalışmaların ardından 

yol yeniden kul-
lanıma açıldı. 
Turgutalp Ma-
hallesi mevki-
inde ise aşırı 
yağış nedeniyle 
yamaçtan de-
vrilerek yolu ka-
patan iki ağaç 
ekiplerin hızlı 
müdahalesiyle 
kısa sürede 
kaldırıldı. 
Yapılan çalış-
maların ardın-
dan Spil Dağı 
yolunda ulaşım 
yeniden sağ-
landı. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Man-
isa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü ekipleri, il genelinde 
etkili olan sağanak yağış nedeniyle 
vatandaşların mağduriyet yaşamaması 
için saha çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Kritik noktalarda devriye 
gezen ekipler; dereler, kanalizasyon 
hatları ve yağmur suyu tahliye sistem-
lerini sürekli kontrol altında tutarak 
olabilecek olumsuzluklara anında mü-
dahale ediyor. 
 
Yağışın başladığı ilk andan itibaren araç ve person-
eliyle sahaya inen Büyükşehir ve MASKİ ekipleri, su 
baskını riski taşıyan bölgelerde önleyici tedbirler 
aldı. Ekipler, su akışını engelleyebilecek unsurları 
temizleyerek hatların açık kalmasını sağlarken, 
vatandaşlardan gelen ihbarlara da ivedilikle yanıt 
verdi. Çalışmaları yakından takip eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, ekip-
lerin yağış süresince teyakkuzda olacağını vurgula-
yarak şunları söyledi: "Vatandaşlarımızı mağdur 
etmemek adına, her yağışta olduğu gibi titizlikle 
çalışıyoruz. Büyükşehir ve MASKİ bünyesindeki tüm 
personelimiz ve iş makinelerimizle sahadayız. 
İhtiyaç duyulan her noktaya hızla ulaşıyoruz. Ekip-
lerimiz, 24 saat esasına göre görev yapmaya ve 
teyakkuz halinde kalmaya devam edecek." 

Dere ve kanallardaki temizlik çalışmalarının aralıksız 
sürdüğünü belirten Başkan Dutlulu, suyun 
tahliyesinde aksama yaşanmaması için tüm teknik 
imkanların seferber edildiğini ifade etti. Yağışların 

etkisini yitirene kadar saha operasyonlarının süre-
ceği ve vatandaşlardan gelen taleplerin öncelikli 
olarak değerlendirileceği bildirildi. Vatandaşların 
taleplerini 24 saat boyunca sosyal medya hesapları, 

MASKİ ALO 185 Çağrı Merkezi, ALO 153 Çözüm 
Merkezi ve 444 99 45 numaralı WhatsaApp hattı 
üzerinden Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne ilete-
bileceği ifade edildi.   İHA 

Manisa genelinde etkili olan aşırı 
yağışlar nedeniyle bazı ilçelerde 
dere taşkınları, toprak kaymaları, 
alt geçit su baskınları ve ağaç de-
vrilmeleri meydana geldi. Olum-
suzluklar özellikle dere yatakları, 
taşkın riski taşıyan alanlar, alt 
geçitler, heyelan riski olan ya-
maçlar ve kırsal bağlantı yol-
larında yoğunlaşıyor. 
 
Manisa Valiliği, Kriz Merkezi koordinasyonunda 
yürüttüğü çalışmalarla vatandaşların güvenliğini 
sağlamak için sahada etkin bir şekilde görev 
yapıyor. AFAD, emniyet, jandarma, belediyeler, DSİ 
ve karayolları ekipleri, gelişmeleri anlık takip ederek 
meydana gelen olaylara hızlı müdahale sağlıyor. 
Manisa Valiliği’nin etkin koordinasyonu ve saha 
ekiplerinin hızlı müdahalesi sayesinde, riskli bölgel-
erde güvenlik önlemleri artırılırken, çalışmalar ar-
alıksız devam ediyor. 
Yaşanan olaylar nedeniyle bazı yol kesimlerinde 
ulaşım kontrollü olarak sürdürülürken, bazı güzer-
gahlar geçici olarak trafiğe kapatıldı. Yetkililer, özel-
likle dere yatakları, taşkın riski olan alanlar, alt 

geçitler, heyelan riski taşıyan yamaçlar ve kırsal yol-
ların vatandaşlar için riskli olduğunu vurguladı. 
Vatandaşlara, riskli bölgelerden uzak durmaları, 
olumsuz hava şartlarına karşı tedbirli olmaları, 
sürücülerin ise trafik ekiplerinin uyarı ve yön-
lendirmelerine riayet etmeleri konusunda 
uyarılarda bulunan yetkililer, ani su baskınları veya 
heyelan gibi durumlarda ise 112 Acil Çağrı Merkezi, 
AFAD ve yerel birimlerle iletişime geçilmesini istedi. 
İHA 
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Valilikten vatandaşlara kritik uyarılar 

MASKİ ekipleri yağışlara karşı teyakkuzda 

Yağış ağaçları devirdi, 
yol kısa sürede açıldı 

Tarım arazileri sular altında kaldı, bir ev yıkıldı 
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İYİ Parti Şehzadeler İlçe 
Başkanlığı, teşkilat çalış-
malarını güçlendirmek 
amacıyla mahalle başkan-
ları toplantısı ve yeni üye 
katılım töreni düzenledi. 
İlçe Başkanı Gözde Aytaç’ın 
ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen programda, 1. 
Bölge mahalle başkan-
larıyla kapsamlı bir istişare 
yapılırken, partiye katılan 
yeni isimlerle teşkilatın 
büyüme ivmesi dikkat 
çekti. 
 
Toplantının ana gündemini Şe-
hzadeler ilçesinin mahalle bazlı 

sorunları oluşturdu. Mahalle başkan-
ları söz alarak kendi bölgelerinde 
karşılaştıkları altyapı, sosyal yaşam 
ve yerel hizmetlere ilişkin talepleri 
dile getirirken, çözüm önerileri de 
karşılıklı olarak değerlendirildi. Pro-
gramda, sahadan gelen geri bildirim-
lerin teşkilat politikalarına yön 
vermesi gerektiği vurgulandı. İlçe 
Başkanı Gözde Aytaç, mahalle 
başkanlarının teşkilatın sahadaki en 
önemli temsilcileri olduğunu be-
lirterek, “Mahallelerimizin nabzını 
tutan, vatandaşla birebir temas 
halinde olan teşkilat mensuplarımız 
sayesinde sorunları yerinde tespit 
ediyoruz. Bu da bize daha hızlı ve 
etkili çözüm üretme imkânı sağlıyor,” 
dedi.  
 
HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Salihli ilçesinde İYİ Parti Salihli İlçe Başkanı 
Osman Özen, görevinden istifa ettiğini duyurdu. 
 
Özen, yaptığı yazılı açıklamada istifa kararını kendi iradesiyle aldığını belirtti. 
Siyaseti hiçbir zaman makam odaklı görmediğini ifade eden Özen, bu anlayış 
doğrultusunda hareket ettiğini kaydetti. Açıklamasında şahsi sosyal medya 
hesabından yaptığı bir paylaşımın parti üzerinden tartışma konusu haline 
gelmesi üzerine söz konusu kararı aldığını belirten Özen, görevden alınmasının 
söz konusu olmadığını vurguladı. Özen, istifasının tamamen kendi iradesi ve 
siyasi sorumluluk anlayışının bir gereği olduğunu ifade ederek, önceliğinin 
mensubu olduğu partinin ve il başkanlığının kamuoyu nezdinde yıpranmaması 
olduğunu dile getirdi. Görev süresi boyunca birlikte çalıştığı teşkilat mensu-
plarına, il başkanlığına ve Salihli kamuoyuna teşekkür eden Özen, siyasi çalış-
malarını görevinden bağımsız olarak sürdüreceğini bildirdi. İHA 

Türkiye Emekliler Partisi (TEP) 
Manisa Şehzadeler 1. Olağan İlçe 
Kongresini Genel Başkan Oktay 
Akçın’ın katılımıyla gerçek-
leştirdi. Mevcut İlçe Başkan 
Mustafa Aracı’nın yeniden 
seçildiği kongrede konuşan TEP 
Genel Başkanı Oktay Akçın, 
“Bizim Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde sesimizi duyur-
mamız gerekiyor” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye Emekliler Partisi (TEP) Manisa 1. 
Olağan İlçe Seçim Kongresini gerçek-
leştirdi. Parti üyelerinin ve ailelerinin 
katılımıyla gerçekleşen seçim, Kutup 
Kadınlar Kahvehanesinde yapıldı. Kongr-
eye TEP Genel Başkanı Oktay Akçın, Man-
isa İl Başkanı Süleyman Özerler, Şehzadeler 
İlçe Başkanı Mustafa Aracı ile çok sayıda 
partililer katılım gösterdi. Tek adayla 
gidilen seçimde mevcut Başkan Mustafa 
Aracı tekrar İlçe Başkanlığına seçildi. 
“MECLİSTE SESSİZ ÇOĞUNLUĞUN SESİ 
OLACAĞIZ” 
İlçe kongresinde konuşan TEP Genel 
Başkanı Oktay Akçın, Türkiye’deki emekli 
sayısının çok olmasına rağmen görülmez-
den gelinen bir grup olduklarını belirterek, 
“Türkiye'de emekliler en büyük grup ol-
malarına rağmen en çok mağdur edilen, en 
çok görülmezden gelinen bir topluluk ha-
line geldi. 2008'de çıkan bir yasa 5551 
sayılı yasayla bizim maaşlarımız kırpıldı, 
aşağıya indi. Emekliler artık emekli olmak 
olduklarında tekrar çalışmak zorunda 
kalıyor. Biz iyi yaşamayı hak ediyoruz. Biz 
emek verdik, gençliğimizi verdik. Bu 
gençliğimizi Türkiye'ye heba ettik. Biz 
Türkiye'nin hafızası olan insanlarız. Ama 
bizi mecliste temsil eden bir ekip, grup ya 
da parti yok. Biz onun için meclisi son 
durak dedik. Mecliste sesimizi duyurmak 
için 14 Kasım 2023 tarihinde bu adımı attık. 

Ve bu atılan adım gün geçtikçe büyüyor. 
İller, ilçeler açılıyor. Kurultaylar yapılıyor. 
Bugün burada Manisa Şehzadeler ilçesinin 
kongresini yapıyoruz. Yarın başka iller, 
ilçeler katılacak. Bizim Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde sesimizi duyurmamız 

gerekiyor. Bu amaçla hareket ediyoruz. 
Çalışmalarımız çok başarılı devam ediyor. 
Bu başarı mutlaka neticelenecek. Biz 
mecliste o sessiz çoğunluğun gür sesi ola-
cağız” diye konuştu. 
“İKTİDAR OLACAĞIMIZA İNANIYO-
RUM” 
TEP Manisa İl Başkanı Süleyman Özerler de 
kongrede yaptığı konuşmasında “1993 
yılında Nevşehir'de Terörle Mücadele 
Müdürlüğü yaparken Hacıbektaş Veli’yi 
Anma Törenlerine gittik. Koruma göre-
vimiz vardı. Başbakan Yardımcı Erdal İn-
önü'ye korumalık yaptıktan sonra 1-2 saat 
geçti. Peşinden bana anons edildi. Sayın 
Ecevit, Hacıbektaş'ta kendisine koruma 
konusunda yardımcı olun dendi. Ben 
kendim bizzat gidip Ecevit'le de tanışmak 
istedim. Kalabalık bir grup beklerken 
gördüm ki Ecevit'in yanında sadece 
Rahşan Hanım vardı. Ama o yalnız adam 
bir yıl sonra bu ülkeye iktidar oldu. Biz de 
bugün az gözüksek de iktidar olacağımıza 
kesinlikle inanıyoruz” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Manisa genelinde 
hayata geçirilecek yeni eğitim 
yatırımlarına ilişkin önemli bil-
giler paylaştı. Yenişehirlioğlu, 
Manisa’da eğitim altyapısını daha 
güçlü, güvenli ve modern hale ge-
tirmek amacıyla çalışmaların ar-
alıksız sürdüğünü belirterek, üç 
ilçede mevcut okul binalarının de-
prem tahkik sonuçları doğrul-
tusunda yeniden inşa edileceğini 
ifade etti. 
 
Yenişehirlioğlu’nun verdiği bilgiye göre, Yunusemre 
ilçesinde bulunan Yunusemre Cumhuriyet 
İlkokulu’nun yerine 24 derslikli yeni bir okul binası 
yapılacak. Projede idari birimler, öğretmenler odası, 
rehberlik servisleri, fen, müzik, görsel sanatlar ve 
bilgisayar sınıfları, kütüphane, çok amaçlı salon, 
spor alanları, okul öncesi eğitim alanları, 
yemekhane, kantin ve teknik bölümler yer alacak. 
İhale süreci, 20 Nisan 2026 tarihinde Manisa 
Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafın-
dan gerçekleştirilecek. Soma ilçesinde yer alan 13 
Eylül Gama Ortaokulu da yeniden yapılacak okullar 
arasında bulunuyor. 16 derslikli olarak planlanan 
yeni okulda; fen ve teknoloji atölyeleri, sanat ve 
müzik sınıfları, kütüphane, bilgisayar sınıfı, çok 
amaçlı salon, spor alanları, rehberlik birimi ve idari 
bölümler yer alacak. Projenin ihalesi, Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın gerekli izinlerinin ardından 22 Nisan 
2026 tarihinde gerçekleştirilecek. 
ALPASLAN İLKOKULU DA YENİDEN İNŞA 
EDİLECEK 
Salihli ilçesinde bulunan Alpaslan İlkokulu da 
yeniden inşa edilecek. 24 derslikli olarak planlanan 

projede; modern eğitim alanları, sosyal donatılar, 
spor alanları, kütüphane, yemekhane ve teknik bir-
imler yer alacak. Bu projenin ihalesi de 22 Nisan 
2026 tarihinde yapılacak. Yenişehirlioğlu açıkla-

masında, eğitimin her zaman öncelikleri olduğunu 
vurgulayarak, “Çocuklarımızı daha güvenli, daha do-
nanımlı ve çağın gereklerine uygun eğitim ortam-
larıyla buluşturmak için yatırımlarımıza hız 
kesmeden devam ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
Yenişehirlioğlu açıklamasının sonunda, başta 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin olmak üzere katkı 
sağlayan herkese teşekkür etti. Yeni eğitim yatırım-
larının Manisa’ya, ilçelere, öğrencilere, öğretmen-
lere ve tüm vatandaşlara hayırlı olması 
temennisinde bulunuldu.  HABER MERKEZİ 

Manisa’nın eğitim alt 
yapısı güçleniyor 

İYİ Parti Şehzadeler’de 
büyümeye devam ediyor 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 

Akçın, Şehzadeler İlçe Kongresinde konuştu: 

TBMM’de sesimizi 
duyurmamız gerekiyor 

İYİ Partili başkan istifa etti 
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Manisa Kuyumcular ve 
Sarraflar Derneği 
(MAKSAD) Seçimli 
Olağan Genel Kurulu, 
dernek binasında 
üyelerin katılımı ile 
gerçekleştirdi. 128 
üyesi bulunan dernek, 
seçime tek listeyle 
giderek mevcut 
Başkan Mehmet Öde-
vli’yi yeniden seçti. 
Ödevli, genel kurulda 
yaptığı konuşmada, 
altın piyasasında 
yaşanan son dalgalanmaların 
normale döndüğünü uzun 
vadeli altın yatırımcısının 
endişeye kapılmasına gerek 
olmadığını söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yeniden seçilen Manisa Kuyumcular ve Sar-
raflar Derneği Başkanı Mehmet Ödevli, genel 
kurulun Manisa’daki kuyumcu esnafı için 
hayırlı olması temennisinde bulundu. Kon-
grede yaptığı konuşmasında geçtiğimiz gün-
lerde altın piyasasında yaşanan ani düşüşe de 
değinen Dernek Başkanı Mehmet Ödevli, 
“Geçtiğimiz gün piyasa her zamankinin ter-
sine gitti. Normalde savaş zamanlarında al-
tının hepimiz yükseldiğini görmekteyiz. Fakat 
bu sefer savaşla beraber altında ciddi bir 
düşüş yaşadık. Tabii bunun net sebebini 
bilemiyoruz ama tahminimize göre belki 
petrol ürünleri arkasında bir büyük şirketlerin 
yatırımları olmuş olabilir. Merkez Bankası'nın 
ve farklı Merkez Bankalarının altından biraz 
satış yaptığını takip etmekteyiz” dedi. 

ALTINDAKİ DALGALANMA NORMALE 
DÖNÜYOR 
Uzun vadeli altın yatırımcısının yatırımlara 
devam etmesinde bir sorun olmadığını dile ge-
tiren Ödevli, “Bayramdan sonra ilk pazartesi, 

salı günü biraz altın tedarikinde 
sıkıntı yaşadık. Fiyatlarda biraz prim 
oluştu. Yavaş yavaş normale dönm-
eye başladı. En kısa sürede de tekrar 
düze dönmesini bekliyoruz. Altın 
yatırımcısı her zaman tabii uzun 
vadeli olmak üzere altın yatırımına 
devam edebilir. Bu tarz olayları 
yaşayabiliyoruz altında” diye 
konuştu. Yönetim olarak kuyumcu-
lara olan desteklerin devam ede-
ceğine vurgu yapan Başkan Ödevli 
kongreye katılım gösterenlere 
teşekkür etti. 
YENİ YÖNETİM KURULU 
Manisa Kuyumcular ve Sarraflar 
Derneği Mehmet Ödevli’nin yöne-
tim kurulunda Gökhan Evelek, Faruk 
Kumcular, İsmail Kavcı, Onur 
Peynirci yer aldı. Yedek yönetim ku-
rulunda Gizem Kartal, Furkan Göral, 
Nejat Yurga, Osman Argun, Ersan 

Baylan yer aldı. Denetleme kurulu asil üyeleri 
Ömercan Yüce, Aykut Büyüktaş, Saadet Nur 
Erel, yedek üyeler ise Selman Bilgiliol, Mehmet 
Ali Çakmak ve Burak Tataroğlu yer aldı. 

Türk Ocakları’nın Man-
isa’da gerçekleştirdiği Ege 
Bölgesi İstişare Toplan-
tısı’nda kültürel çalış-
malar, kurumsal 
faaliyetler ve geleceğe 
yönelik hedefler değer-
lendirildi. Türk Ocakları 
Genel Başkanı Prof. Dr. 
Mehmet Öz, toplum yöne-
timinde adalet, liyakat ve 
istişare kavramlarının hay-
ati önem taşıdığını ancak 
bu kurallara uyulmadığını 
belirterek, “Bu kavramlar-
dan ne kadar çok söz 
ediliyorsa, bilin ki o kadar 
az uygulanıyordur” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türk Ocakları Manisa Şubesi ev 
sahipliğinde Türk Ocakları Ege Bölgesi İs-

tişare Toplantısı gerçekleştirildi. Yunus 
Emre Kültür Parkı İrfan Meclisi’nde 
düzenlenen toplantıda bölgedeki çalış-
malar değerlendirildi, karşılaşılan sorun-
lar ele alındı ve gelecek dönemin yol 
haritası belirlendi. Toplantıya katılan 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, her zaman kurum ve kuruluşlara 
imkanlar dahilinde destek verdiklerini 

vurgulayarak, “Türk kültürünü yaşatmak, 
Türk dilini yaşatmak, Türk'ün değerlerine 
sahip çıkmak için önemli çalışmalar 
yapıyor bu güzel kurum. Bize düşen 
görev de elimizden geldiği kadar böyle 
güzide kurumları imkanlarımız 
çerçevesinde desteklemektir. 
Yunusemre Belediyesi olarak sizleri bu-
rada ağırlamaktan çok büyük mutluluk 

duyuyorum” diye konuştu. 
“İSTİŞARE ETMEK DOĞRU YOLU 
GÖSTERİR” 
Türk Ocakları Genel Başkanı Prof. Dr. 
Mehmet Öz de kurultay geleneğinin 
Türk tarihi boyunca devam ettiğinin al-
tını çizerek, “Türkler, işlerini danışmayla 
görmeye gerek İslam öncesi dönemde 
gerekse İslami dönemde meşveret 
kavramında devam ettirmişlerdir. Yani is-
tişare etmek, danışmak, fikir teatisinde 
bulunmak her zaman için doğru yolu bul-
mada en önemli araçlardan biridir. 
Türkiye'de 2017 referandumundan son-
raki süreçte yazdığım makalelerde üç 
kavramın üzerinde çok duruldu. Birisi 
adalet, öbürü liyakat, bir diğeri ise is-
tişare. Bunlarla ilgili müstakil yazılar da 
yazdım. Her bir kavramı ayrı ayrı tarihsel 
birikimimizi de hatırlatarak yazdım. 
Çünkü bunlar evrensel kavramlar. Bizim 
kültürümüzde bu kavramlar çok köklü. 
Toplum yönetiminde, devlet idaresinde 
herkesin riayet etmesi gereken kavramlar. 
Bunlardan ne kadar çok bahsediliyorsa 
bilin ki bunlara o kadar az riayet ediliyor-
dur. Hukuk, adalet, yönetimde liyakat 
ilkesi, istişare ve denetim en önemli eksik-
lerimizden birisi şu anda” ifadelerini kul-

landı. 
“TÜRK OCAKLARI SİYASETİN 
DIŞINDA” 
Türk Ocakları’nın kurulduğu andan 
itibaren parti siyasetinin dışında kaldığını 
kaydeden Başkan Öz, sözlerine şu şekilde 
devam etti: “Türk Ocağı 1912'de kurul-
duğunda kurucularımız dediler ki bizim 
amacımız Türk milletini milli terbiye yani 
eğitim, bilim, sosyal ve ekonomik açıdan 
yükseltmek ve Türk milletinin, Türk dilinin 
yükselmesine, olgunlaşmasına katkıda 
bulunmak. Bizim amacımız bu. Bunu ya-
parken de hep söylediğimiz bir şey tabii 
bunlara ne kadar uyuluyor, uyulmuyor, 
süreçler nasıl etkiliyor o ayrı. Fırka siyase-
tinin yani bugünkü diliyle parti poli-
tikasının dışında kalmak. Türk Ocakları 
onun için bu bağlamda parti siyasetinin 
dışındadır. Tabii ki siyasetin tamamen 
dışında olamazsınız. Çünkü siyaset hayatı 
etkiliyor. Aktif politikayla Türk Ocakları 
yöneticileri başta genel başkan olmak 
üzere yöneticileri uğraşmaz. Üyelerimiz 
partilere tabii ki üyedirler. Çok değişik 
partilerde üyelerimiz olabilir. Ama Türk 
Ocakları yönetim olarak fırka siyasetinin 
dışındadır. Kültür, bilim ve eğitim alanında 
kalmaya özen gösteriyoruz.” 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
30 Mart 2026 Pazartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4692
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Türk Ocakları Genel Başkanı Prof. Dr. Mehmet Öz, Manisa’da konuştu: 

En önemli eksiklerimiz 
adâlet, liyakat, istişare 

Altındaki dalgalanma normale dönüyor 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
kırsal kalkınma hamlesi kap-
samında Gördes’in Çiğiller Ma-
hallesi’ndeki üreticilere yüzde 
75 hibeli 73 bin adet domates 
fidesi desteği sağladı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi 
canlandırmak ve çiftçinin girdi maliyetlerini 
düşürmek amacıyla yürüttüğü projelere bir 
yenisini daha ekledi. Kırsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde gerçekleştirilen pro-
jeyle, Gördes ilçesine bağlı Çiğiller Mahallesi’n-
deki üreticilere toplam 73 bin adet domates 
fidesi teslim edildi. Törene Gördes Belediye 
Başkanı İbrahim Büke, Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Kırsal Hizmetler Daire Başkanı Yılmaz 
Usta, siyasi parti temsilcileri, belediye meclis 
üyeleri, mahalle muhtarı ve mahalle sakinleri 
katılarak üreticilerin sevincine ortak oldu. 
Törende konuşan Gördes Belediye Başkanı 
İbrahim Büke, projenin örnek bir iş birliği modeli 
olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: "Bu 
proje başlangıçta bir fikir olarak ortaya çıktı. 
Manisa’da da bir ilk; inşallah çok güzel sonuçlar 
alacağız. Diğer mahallelerimizin de bu projeden 

yararlanmak isteyeceğine inanıyo-
rum. Besim Başkana da çok 
teşekkür ediyorum; bizleri kırmadı, 
bu desteğe onay verdi. Bu sayede 
yeni bir destekleme projesiyle si-
zlere daha fazla fayda sağlamayı 
hedefliyoruz. Büyükşehir ve ilçe 
belediyesi olarak hep birlikte çalış-
maya devam edeceğiz" 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kırsal 
Hizmetler Daire Başkanı Yılmaz 
Usta ise artan üretim maliyetlerine 
dikkat çekerek belediyenin sun-
duğu imkanları anlattı: "Bölgemizde 
seracılık yavaş yavaş gelişiyor ve 
hanelere katkı sağlamaya başlıyor. 
Üreticinin girdi maliyetlerinin arttığı bu 
dönemde fide desteğini hayata geçirdik. 
Büyükşehir Belediye Başkanımızın onayıyla 
temin edilen 73 bin fideyi üreticilerimize 
ulaştırdık. Ayrıca damlama sulama desteğimiz 
de bulunuyor. Amacımız küçük üreticileri ayakta 
tutabilmek. Bu doğrultuda desteklerimizi meclis 
kararıyla yüzde 75 hibe oranında sürdürüyoruz. 
Üreticilerimize verimli ve kazançlı bir sezon 
diliyorum" 
Mahalle halkı adına söz alan Çiğiller Mahalle 
Muhtarı Mehmet Gönültaş, "Bu destekle birlikte 

sera üretiminde önemli bir adım atan mahalle 
halkımıza teşekkür ediyorum. Birlik ve 
dayanışma içerisinde üreten, büyüyen bir ma-
halle olmaya devam edeceğiz" dedi. 
Mahallede çiftçilik yapan Emre Taylan ise 
sağlanan imkanın ekonomik boyutuna 
değinerek, "Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin 
sağladığı bu destek sayesinde maliyet yükümüz 
hafifledi. Yüzde 75 hibeli olması da önemli bir 
avantaj sağladı" dedi. 
Konuşmaların ardından üreticilere fideleri tes-
lim edildi.  İHA 

Manisa genelinde önceki akşam saat-
lerinde başlayan kuvvetli sağanak, 
Gediz Çayı’nın taşmasına yol açtı. 
Köprüler ile bağ ve bahçeler su altında 
kalırken, gece boyu süren yağış çiftçi-
lerin fidan ekim sürecini de olumsuz 
etkiledi. 
 
Manisa’nın Turgutlu ilçesinde etkili olan kuvvetli sağanak 
yağış nedeniyle yollar göle dönerken, yağışın yarattığı man-
zara gün aydınlanınca ortaya çıktı. Akşam saatlerinde 
bastıran yağmur, Gediz Çayı’nın geçtiği şehirde taşkınlıklara 
neden oldu. Kentte köprüler, bağ ve bahçeler su altında 
kaldı. Gece boyu aralıksız yağan yağışlar çiftçinin fidan ekim 
zamanını da olumsuz etkiledi. HABER MERKEZİ 

Geçen yıl 10-11 Nisan 2025 
geceleri yaşanan zirai don 
olayları nedeniyle özel-
likle üzümde yüzde 80-
90’lara varan zararın 
yaşandığı Manisa’da, mağ-
dur olan üreticiye 12 mil-
yar 385 milyon 811 bin 381 
TL üzüm hasar ödemesi 
gerçekleşti. Hasar ödeme-
sine esas ürünler arasında 
hem kurutmalık hem de 
sofralık olarak üzüm 
yüzde 45 ile ilk sırada yer 
aldı.  
 

NEVİN TOLGAY 
Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Genel 
Müdürlüğü tarafından Devlet Destekli 
Tarım Sigortası Uygulamaları, II. Dönem 
ve Yıllık: Temmuz-Aralık 2025 İstatistik 
Bülteni yayımlandı. 2025 yılının II. döne-
minde, hasar ödemesine esas ürünler 
arasında 1. sırada yüzde 40,1 pay ile 
üzüm (kurutmalık), 2. sırada yüzde 10,7 
pay ile üzüm (sofralık) ve 3. sırada yüzde 
9,7 pay ile kayısı geldi.   2024 yılının aynı 
döneminde yüzde 25,1 pay ile yine üzüm 
(kurutmalık) ilk sırada yer aldı. 2025 
yılının 2. dönemde en fazla hasar 
ödemesi yüzde 50,8 ile üzümde gerçek-
leşti.  10-11 Nisan 2025 geceleri Man-
isa'da yaşanan şiddetli zirai don, özellikle 
üzüm bağlarında büyük yıkıma yol 
açarak yüzde 80-90'lara varan rekolte 
kayıplarına neden olmuştu.  
EN ÇOK ZARARI MANİSA GÖR-
MÜŞTÜ  
2025 yılında hasar ödemesine esas 

ürünler arasında 1. sırada yüzde 35,5’lik 
pay ile üzüm (kurutmalık), 2. sırada 
yüzde 12,8‘lik pay ile kayısı ve 3. sırada 
yüzde 9,5’lik pay ile sofralık üzüm geldi. 
2024 yılında da yüzde 23,8 pay ile yine 
üzüm (kurutmalık) ilk sırada yer almıştı. 
Zira don olaylarında en çok kayıpların 
yaşandığı Manisa’da kurutmalık üzümde 
9 milyar 779 milyon 435 bin 409 TL 
hasar ödemesi gerçekleştirildi. Sofralık 
üzümde ise 2 milyar 606 milyon 375 bin 
972 TL hasar ödemesi gerçekleştirildi. 
Böylece hasar ödemesinin yüzde 45 yani 
12 milyar 385 milyon 811 bin 381 TL hasar 
ödemesi gerçekleşti.  
24,6 MİLYAR TL PRİM DESTEĞİ 
ÖDENDİ 
2025 yılının 2. Döneminde 12 milyar 48 
milyon 285 bin 624 TL, yılın tamamında 

ise 24 milyar 675 milyon 882 bin 205 TL 
prim desteği ödendi. Devlet destekli 
tarım sigortalarında toplam sigorta be-
deli 2025 yılının 2. Döneminde 861 mil-
yar 648 milyon 315 bin 408 TL, yılın 
tamamında ise 1 trilyon 660 milyar 309 
milyon 20 bin 16 TL olarak gerçekleşti. 
2025 yılının II. döneminde toplam 1 mi-
lyon 761 bin 504 adet devlet destekli 
tarım sigortası poliçesi düzenlendi. Sig-
orta branşlarına göre düzenlenen poliçe 
sayısında; 1. sırada yüzde 82,9 pay ile 
bitkisel ürün sigortası, 2. sırada yüzde 
12,7 pay ile büyükbaş hayvan hayat sig-
ortası ve 3. sırada yüzde 2,7 pay ile 
küçükbaş hayvan hayat sigortası geliyor.  
2025 yılında toplam 3 milyon 80 bin 514 
adet devlet destekli tarım sigortası 
poliçesi düzenlendi. 

Manisalı mağdur üreticiye 
12 milyar TL devlet desteği 

Gördes’te 73 bin domates 
fidesi toprakla buluşuyor 

Manisa'da tarım 
arazileri sular 
altında kaldı 
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BAL’da 8. Grupta mü-
cadele eden ve lider olan 
ancak Manisaspor 
maçında yaşanan olaylar 
nedeniyle TFF tarafından 
3-0 hükmen mağlup 
sayılan, 3 puanı silen ve bir 
anda 5. sıraya gerileyen 
Nurlupınarspor’a 
bölgedeki 10 mahalle 
muhtarlarından destek 
geldi. Yapılan ortak açıkla-
mada, “Sürecin has-
sasiyeti ortadayken, 
kararların tüm yönleriyle 
adil, tarafsız ve önyargılar-
dan uzak bir şekilde 
yeniden değerlendirilmesi 
gerektiğine inanıyoruz” 
dedi. 
 
Muhtarlardan yapılan açıklamada şu 

ifadelere yer verildi: “Manisa 1965 
Nurlupınar Gençlergücü Spor Kulübü 
hakkında verilen cezalar, kamuoyunda 
olduğu gibi mahalle ve bölge sakinlerim-
izde de üzüntü ve rahatsızlık oluştur-
muştur. Müsabaka öncesinde çalınan bir 
müzik gerekçe gösterilerek uygulanan 
hükmen mağlubiyet, puan silme ve diğer 
yaptırımların ölçülülük ve hakkaniyet 
ilkeleriyle örtüşmediği kanaatindeyiz. 
Sürecin hassasiyeti ortadayken, karar-
ların tüm yönleriyle adil, tarafsız ve ön-
yargılardan uzak bir şekilde yeniden 
değerlendirilmesi gerektiğine inanıy-
oruz. Bu noktada TFF Tahkim Ku-
rulu’nun vereceği karar, adalet 
duygusunu güçlendireceğine inanıyoruz. 
Bölgemiz Nurlupınar’ın adını spor 
yoluyla ön plana çıkarmak için verilen 
emeklerin, farklı değerlendirmelere 
konu edilmesi ve bu sürecin bu şekilde 
yansıtılması mahalle ve bölge halkımızı 
ayrıca üzmektedir. Sporun birleştirici 
ruhuna zarar vermeyecek, adil ve den-
geli bir sonucun ortaya çıkmasını 
temenni ediyoruz. Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur.”  
HABER MERKEZİ 

Umut Vagonu Toplu-
luğu Derneği ve 
Köprübaşı 
Belediyesinin birlikte 
yürüttüğü oyuncak 
toplama projesi kap-
samında ilk yardım 
kolisi, Gördes Çiğiller 
Köyü Anaokulu’na ulaştırıldı. 
 
Umut Vagonu Topluluğu Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Yasin Çelebi, pro-
jenin çocuklar ve öğretmenler tarafından büyük bir mutlulukla karşılandığını 
belirterek, bu tür çalışmaların toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade 
etti. Dağıtımın, dernek gönüllüsü Hüsniye Şenol ile birlikte gerçekleştir-
ildiğini söyleyen Çelebi, destek veren herkese teşekkür etti. Okul idaresine 
ve öğretmenlere misafirperverliklerinden dolayı ayrıca teşekkür edildi.  
HABER MERKEZİ 

Yaz sıcaklıklarının etkisini artır-
masıyla birlikte Salihli’de orman 
yangınlarına karşı alınacak ön-
lemler, Kaymakam Ali Güldoğan 
başkanlığında düzenlenen 
toplantıda masaya yatırıldı. 
 

Manisa’nın Salihli ilçesinde yaz mevsimiyle birlikte 
artan orman yangını riskine karşı alınacak tedbirler 
masaya yatırıldı. Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan 
başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, kurumlar 
arası koordinasyon ve sahadaki çalışmalar detaylı 
şekilde ele alındı. 
Toplantıda, özellikle yaz aylarında yükselen sıcaklık-
larla birlikte artış gösteren yangın riskine dikkat çek-
ilerek, alınması gereken önlemler değerlendirildi. 
Bu kapsamda İlçe Orman Yangınları Risk Azaltma 

Planı ile orman yangınlarıyla mücadele sürecine il-
işkin yürütülen çalışmalar görüşüldü. 
Kaymakam Güldoğan, yangınlara karşı etkin bir mü-
cadele için tüm kurumların gerekli hassasiyeti 
göstermesi gerektiğini vurgulayarak, koordineli 

çalışmanın önemine dikkat çekti. 
Toplantıya, İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı 
Doğukan Karaaslan ve İlçe Emniyet Müdür Vekili 
Özgür Kılınç başta olmak üzere ilgili kurum temsilci-
leri katıldı.  İHA 

Nurlupınarspor’a muhtarlardan destek 

Salihli’de orman yangınlarına karşı kritik toplantı 

Türkiye’nin önemli meyve üre-
tim merkezlerinden biri olan 
Manisa’nın Demirci ilçesinde, 
baharın gelişiyle birlikte 
badem ağaçları çiçek açtı. 
Çiçek açan badem ağaçlarının 
oluşturduğu görsel şölen 
dronla havadan görüntülendi. 
 
Baharın gelmesiyle birlikte beyaz ve 
pembe çiçeklerin yaylalardaki sarı çiçek-
lerle buluştuğu Manisa'nın Demirci 
ilçesinde, doğa adeta renk cümbüşüne 
büründü. 
DOĞAL GÖRSEL ŞÖLEN HAVADAN 
GÖRÜNTÜLENDİ 
Kiraz, ceviz ve hünnap üretiminde söz 

sahibi olan Demirci, badem üretimiyle 
de adından söz ettiriyor. İlçe genelinde 
etkili olan bahar yağmurlarının ardından 
uyanan doğa, kartpostallık görüntüler 
oluşturdu. Özellikle yüksek kesimlerdeki 
yaylalarda, badem ağaçlarının zarif 
çiçekleri ile yerdeki sarı çiçeklerin 
uyumu göz kamaştırdı. Doğa tutkun-
larının ve fotoğrafçıların ilgisini çeken bu 
eşsiz manzara, dron ile havadan görün-
tülendi. 
YILLIK 400 TON BADEM ÜRETİMİ 
YAPILIYOR 
Tarımsal çeşitliliğiyle bölge 
ekonomisinin lokomotifi olan Demir-
ci'de, badem üretimi her geçen yıl 
stratejik önemini artırıyor. 
İlçede toplam 3 bin 500 dekar arazide 
gerçekleştirilen profesyonel badem 
yetiştiriciliği meyvelerini vermeye 

devam 
ediyor. 
Modern tarım tekniklerinin uygulandığı 
bu geniş arazilerden, iklim şartlarına 
bağlı olarak yılda yaklaşık 400 ton 
badem üretimi gerçekleştirilerek ülke 
ekonomisin katkı sağlanıyor. 
Doğanın canlanmasıyla birlikte oluşan 
renk cümbüşü, üreticiler için de 
bereketli bir sezonun habercisi olarak 
nitelendirildi.  
İHA  

Umut Vagonu köy çocukları 
için oyuncak topladı 

Badem ağaçları görsel 
şölen oluşturdu 
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MASKİ KANALİZASYON DAİRESİ  
BAŞKANLIĞI - GEÇİCİ KAZI İKSASI  

SATIN ALINACAKTIR 
Geçici Kazı İksası Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/430216 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ KANALİZASYON DAİRE BAŞKANLIĞI 
1.2.Adresi :Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak No:12/C1/10 Şehzadeler/Manisa 

ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası:02362501200-1368-1372-1381-1382 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :28.04.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika 
Sokak) 12/C/1 K:10 MASKİ Hizmet Binası Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale  
Birimi- Şehzadeler / MANİSA 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Geçici Kazı İksası Alım İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı:  2 Kalem Geçici Kazı İksası Alımı İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Kanalizasyon Dairesi Başkanlığı Şantiye Alanına 
Teknik Şartnemeye uygun olarak teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 5 takvim günü içerisinde 
iş teslimi yapılacak olup işin süresi 60 takvim günüdür. Mallar özel teknik şartnameye 
uygun olarak MASKİ Şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:Sözleşme imzalanmasından itibaren 5 takvim günü içinde işe 
başlanır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken  
kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02433344

Manisa Büyükşehir Belediyespor ile Man-
isa Basket arasında oluşturulan altyapı 
takımlarında, Manisa Basket U18 Takımı, 
Erkekler Anadolu Şampiyonası’nı na-
mağlup tamamlayarak şampiyonluğa 
ulaştı. Final müsabakasından 110-76 galip 
ayrılan Manisa Basket, Manisa’yı 12 yıl 
aradan sonra Türkiye Şampiyonası’nda 
temsil etme başarısı gösterdi. 
 
Turnuva boyunca sergilediği üstün performansla dikkat 
çeken U18 ekibi, oynadığı dört karşılaşmayı da farklı 
skorlarla kazanarak Türkiye’nin en iyi 16 takımı arasına 
girmeye hak kazandı. Bu tarihi başarıyla birlikte Manisa 
BBSK, Manisa basketbolu için 12 yıllık bir hasrete de son 

vermiş oldu. Alınan şampiyonluk ile birlikte Manisa 
Büyükşehir Belediyespor Kulübü bu yıl tüm branşlarda 
yakaladığı başarı serisine Basketbolu da eklemiş oldu. 
12 YILLIK ÖZLEM BİTTİ 
Manisa BBSK Yönetim Kurulu Üyesi Mesut Köse alınan 
şampiyonluğun ardından, "U18 takımımızın Anadolu 
Şampiyonası’nda sergilediği üstün performans ve 110-
76’lık final galibiyeti bizleri gururlandırmıştır. Manisa 
basketbolu için 12 yıllık bir özlemi dindirerek Türkiye’nin 
en iyi 16 takımı arasına giren sporcularımızı ve teknik ek-
ibimizi kutluyorum. Altyapıya verdiğimiz emeklerin 
karşılığını bu tarihi başarıyla almak motivasyonumuzu 
artırıyor. Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Besim 
Dutlulu’ya ve Kulüp Başkanımız Sayın Emre Hasgör’e 
verdikleri destekler için teşekkür ediyoruz. Türkiye 
Şampiyonası’nda da şehrimizi en iyi şekilde temsil ede-
ceğimize inancımız tam" dedi. HABER MERKEZİ 

Trendyol 1. Lig’in 33. haftasında de-
plasmanda Adana Demirspor’a 
konuk olacak olan Manisa Futbol 
Kulübü, bu kritik mücadelenin hazır-
lıklarını gerçekleştirdiği antren-
manla 
sürdürdü. 
 
Trendyol 1. Lig ekip-
lerinden Manisa Fut-
bol Kulübü, ligin 33. 
haftasında deplas-
manda oynayacağı 
Adana Demirspor 
maçı hazırlıklarını 
sürdürüyor. Manisa 
temsilcisi, 3 Nisan 
Cuma günü saat 
14.30’da oynanacak 
olan karşılaşmanın 
hazırlıkları kap-
samında dün bir 
antrenman gerçek-
leştirdi. Isınma 
hareketleri ve pas 
çalışmasıyla başlayan 

idman, teknik heyetin gözetiminde yapılan dar alan 
oyunlarının ardından tamamlandı. Liderlik ve play-off 
hattını yakından ilgilendiren kritik haftalara girilirken, 
Manisa FK’da odak noktası Adana deplasmanından 
kayıpsız dönmek. Teknik heyet, antrenmanlarda özel-
likle taktik disiplin ve hızlı hücum organizasyonları üz-
erinde duruyor. İHA 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi 2025-2026 sezonunda 24. 
Hafta maçında Glint Manisa Bas-
ket ile Beşiktaş Gain karşılaştı. 
Beşiktaş’ın etkili oyunu 
karşısında istediği sonuca ulaşa-
mayan Manisa ekibi, mücadele-
den 102-70 mağlup ayrıldı. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Salon: Muradiye Spor Salonu  
Hakemler: Ali Şakacı, Seher Ayşe Nur Yazıcıoğlu, 
Halil Erkoç,  
Glint Manisa:  Stevenson (14) Smith (5)  Buğra Çal 
(5) Johnson (19)  Pereira (5), Onan (4), Altan 
Çamoğlu (2) Martin (4), Markel (10) Yağız Aksu 
(2)  
Beşiktaş Gain:Mathews (21), Berk Uğurlu (7),  
Yiğit Arslan (2)  Morgan (7) Antony Brown (12), 
Kamagate (15), Lemar (13) Canberk Kuş (9), Vitto 

Brown (13), Yiğit Çoban (3) 
Maçın en skorer oyuncusu Beşiktaş Gain'den 
Mathews 21 sayı attı.  

1. PERİYOT: 10-26 (Beşiktaş lehine)  
DEVRE: 27-51 (Beşiktaş lehine)  
3. PERİYOT: 48-74 (Beşiktaş). 

Glint Manisa Basket Beşiktaş'a direnemedi 

Manisalı genç basketçiler 
namağlup şampiyon 

Manisa FK’da Adana 
Demirspor hazırlıkları 
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Man�sa’da hafta sonu et-
k�l� olan yağmur, öncek� 
gün gece saatler�nde Sp�l 
Dağı M�ll� Parkı’nda kara 
dönüştü. Karlık Tepe-
s�’nden �t�baren beyaza 
bürünen Sp�l’de kar kalın-
lığı yer yer 5 sant�metreye 
ulaştı. 
 
Man
sa’da mart ayının son günler
nde 
etk
l
 olan yağışlar Sp
l Dağı M
ll
 Par-
kı’nda kara dönüştü. Öncek
 gün gece 
saatler
nde başlayan kar yağışıyla b
r-
l
kte Sp
l Dağı beyaz örtüyle kaplandı. 
Man
sa 
l genel
nde hafta sonu etk
l
 
olan yağmur yağışı, Sp
l Dağı M
ll
 
Parkı’nda gece saat 22.00’den 
t
baren 
kar yağışına dönüştü. Özell
kle Karlık Te-

pes
’nden 
t
baren dağın yüksek kes
m-
ler
 beyaza büründü. 
Her yıl genell
kle mart ayının sonu veya 
n
san ayının başlarında kar yağışı alan 

Sp
l Dağı M
ll
 Parkı bu yıl da geleneğ
 
bozmadı. Mart ayının b
tmes
ne 
k
 gün 
kala yağan karla b
rl
kte "Mart kapıdan 
baktırır, kazma kürek yaktırır" atasözü 
adeta b
r kez daha doğrulandı. 
Gece boyunca etk
l
 olan kar yağışıyla 
b
rl
kte Turgutalp Mahalles
 üst kıs-
mında bulunan Karlık Tepes
’nden 
t
ba-
ren Sp
l Dağı M
ll
 Parkı’nda beyaz örtü 
oluştu. Günüb
rl
k p
kn
k alanları 
le z
r-
vede bulunan Turan Bayrak Tepe mevk

 
ve Orman Yangın Gözetleme Kules
 çev-
res
nde kar kalınlığının yer yer 5 sant
-
metreye ulaştığı görüldü. 
Sp
l Dağı M
ll
 Parkı’ndak
 bungalov ev-
lerde konaklayan vatandaşlar da kar ya-
ğışını 
zleme fırsatı buldu. Evlerde 
konaklayan genç b
r kız yaşadığı heye-
canı, "Yıllardır buraya gel
r
z ama 
lk kez 
kar yağışına şah
t olduk. Çok güzel b
r 
an yaşadık." sözler
yle d
le get
rd
. Genç 
kız kar yağışı sırasında bungalov evler
n 
arasında dolaşarak karın keyf
n
 çıkardı.  
İHA 

Man�sa'nın Sarıgöl �lçes�nde 
faal�yet gösteren Türk Kızılayı 
Şubes�, Ramazan ayı boyunca 
gerçekleşt�rd�ğ� yardım ve 
sosyal destek çalışmalarıyla 
Türk�ye genel�nde 5'�nc�  
olarak öneml� b�r başarıya 
�mza attı. 
 
Türk Kızılayı Sarıgöl Şubes
, Şubat 2026 Rama-
zan ayı faal
yetler
 kapsamında elde ett
ğ
 ba-
şarıyla, Man
sa İl Başkanlığı'nda düzenlenen İl 
Koord
nasyon Toplantısı'nda ödüllend
r
ld
. 
Toplantıda, Türk Kızılay Genel Merkez Dene-
t
m Kurulu Başkanı Selman Kerestec
 ve İl Baş-
kanı Öner Gürsel sel tarafından Sarıgöl İlçe 
Başkanı Yusuf Tüfekç
'ye plaket takd
m ed
ld
. 
"BU BAŞARI SARIGÖL'ÜN" 
Türk Kızılayı Sarıgöl Şube Başkanı Yusuf Tü-
fekç
, elde ed
len derecen
n 
lçe adına gurur 
ver
c
 olduğunu bel
rterek, "Ramazan ayında 

lçem
zde gerçekleşt
rd
ğ
m
z çalışmaların kar-
şılığını Türk
ye 5'
nc
l
ğ
 
le almak b
zler
 onur-
landırdı. Bu başarıda emeğ
 geçen 
bağışçılarımıza, hayırseverler
m
ze, Kayma-
kamlığımıza, yemek h
zmet
 sunan Beled
ye-
m
ze, gönüllüler
m
ze ve yönet
m kurulumuza 
en kalb
 teşekkürler
m
 sunuyorum." ded
. 
Sarıgöl Kızılay Şubes
'n
n elde ett
ğ
 başarı, 
l-

çede yürütülen dayanışma ve yardımlaşma 
faal
yetler
n
n ne denl
 güçlü olduğunu b
r kez 
daha gösterm
ş oldu. İHA 

Spil’de kar kalınlığı 5 santimetreye ulaştı 

Sarıgöl Kızılayı Türkiye 
5'incisi oldu 


